

Η κα Μαρία Κόλλια-Τσαρουχά, εκπροσώπησε την Ελληνική Κυβέρνηση, στις εκδηλώσεις εορτασμού των 97ων Ελευθερίων της Ξάνθης.

Η Υφυπουργός Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης (Μακεδονίας-Θράκης) κα Μαρία Κόλλια-Τσαρουχά, εκπροσώπησε την Ελληνική Κυβέρνηση, σήμερα Τρίτη 4 Οκτωβρίου 2016, στις εκδηλώσεις εορτασμού των 97ων Ελευθερίων της Ξάνθης. Η Υφυπουργός παρέστη στην επίσημη δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Τιμίου Προδρόμου, προεξάρχοντας του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Ξάνθης και Περιθεωρίας κ. Παντελεήμονος. Στη συνέχεια κατέθεσε στεφάνι στο Ηρώο της Ξάνθης και παρέστη στην παρέλαση Αναπήρων και θυμάτων Πολέμου, Εθελοντών, Πολεμιστών Εθνικής Αντίστασης, Έφεδρων, Μαθητών, Φοιτητών και Προσκόπων στην Πλατεία Ελευθερίας. Η Υφυπουργός, μετά το τέλος της παρέλασης, δήλωσε:

«Ο μακρόχρονος αγώνας του λαού της Ξάνθης για την απελευθέρωση και την ενσωμάτωση της Θράκης στην υπόλοιπη Ελλάδα, που είχε ως κορύφωση την 4η Οκτωβρίου 1919, είναι παράδειγμα πείσματος και υπομονής, σημαντικό για όλους μας, καθώς και σήμερα καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε προκλήσεις, ενώ ταυτόχρονα παλεύουμε για την απελευθέρωση της χώρας μας από τα δεσμά του χρέους και της οικονομικής κρίσης. Η Μακεδονία και η Θράκη ελευθερώθηκαν με το αίμα των Ελλήνων, και η σημερινή κυβέρνηση, τιμώντας τις θυσίες τους, υπερασπίζεται με όλες τις δυνάμεις της τα δίκαια του Έθνους. Πλανώνται πλάνην οικτρά όσοι νομίζουν ότι θα επιτρέψουμε την καταπάτηση και την κατάργηση των διεθνών συνθηκών που τα διασφαλίζουν. Ένας λαός σαν τον Ελληνικό, με ξεκάθαρη ταυτότητα, με πείσμα και με θέληση, θα κερδίζει πάντοτε τη δικαίωση των αγώνων του».

Συνάντηση Εργασίας στην Ξάνθη με τον Δήμαρχο της πόλης Μπάμπη Δημαρχόπουλο είχε ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ Τέρενς Κουίκ.

Αθήνα, 29.07.16

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΞΑΝΘΗ ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΑΡΑ ΤΩ
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΩ ΤΕΡΕΝΣ ΚΟΥΙΚ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΠΑΜΠΗ
ΔΗΜΑΡΧΟΠΟΥΛΟ

Συνάντηση Εργασίας στην Ξάνθη με τον Δήμαρχο της πόλης Μπάμπη Δημαρχόπουλο είχε ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ Τέρενς Κουίκ.

Ο Υφυπουργός κατέγραψε όλα εκείνα τα θέματα που ο κ. Δημαρχόπουλος έχει στη λίστα των αιτημάτων του και ταυτόχρονα έγινε διεξοδική συζήτηση για ζητήματα συνδεδεμένα με τις αναγκαίες δράσεις για την ανάπτυξη της περιοχής, καθώς είναι γνωστό, ότι και η ανεργία και η αποβιομηχάνιση έχουν δημιουργήσει πολλαπλές αρνητικές επιπτώσεις στην τοπική οικονομία.

Ειδικότερα, ο Δήμαρχος ζήτησε από τον Υφυπουργό να μεταβιβάσει το αίτημα, ώστε να επαναλειτουργήσει το στρατόπεδο της Σταυρούπολης, όπως και η Σχολή Αστυφυλάκων της Ξάνθης, το οποίο – επί πρωθυπουργίας Σαμαρά και υπουργίας Νίκου Δένδια – μετατράπηκε σε Κέντρο Κράτησης παράνομων μεταναστών. Ο Τέρενς

Κουίκ διαβεβαίωσε, ότι θα προωθήσει τα δύο αιτήματα, υπογραμμίζοντας, ωστόσο, ότι οι τελικές αποφάσεις είναι της αποκλειστικής αρμοδιότητας των δύο αντίστοιχων Υπουργείων.

Σε ό, τι αφορά στο αναπτυξιακό κομμάτι, ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ δήλωσε:

«Στην Ξάνθη και γενικότερα στην περιοχή της Θράκης καταγράφεται μία έντονη παρουσία μελών της κυβέρνησης, όπως του Υπουργού Εσωτερικών Παναγιώτη Κουρουμπλή, του Υφυπουργού Γιάννη Μπαλάφα, της Αναπληρωτή Υπουργού Εργασίας Ράνιας Αντωνοπούλου, της δικής μου – η οποία είναι και η πιο συχνή – όπως και επισκέψεις που έχουν πραγματοποιήσει και στη Ροδόπη αλλά κυρίως στο νομό Έβρου ο Αναπληρωτής Υπουργός Προστασίας του Πολίτη Νίκος Τόσκας, η Αναπληρωτής Υπουργός Παιδείας Σία Αντωνοπούλου και βέβαια ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας Πάνος Καμμένος, ο οποίος έχει επιδείξει ένα ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την πλήρωση των εν λειτουργία στρατοπέδων. Στρατόπεδα που κάποτε λειτουργούσαν με πληρότητα 30%, την ώρα που στρατόπεδα στη μη παραμεθόριο περιοχή της Πελοποννήσου, για προφανείς ρουσφετολογικούς λόγους, είχαν πληρότητα που ξεπερνούσε το 120%.

Επίσης, δικαιολογώ απόλυτα τον κ. Δημαρχόπουλο στην ανησυχία του για το οικονομικό βύθισμα της Ξάνθης τα τελευταία χρόνια. Επισημαίνω, ότι με τις αναγνωριστικές περιόδους των Υπουργών που προανέφερα, αλλά και με εκείνες Υπουργών του παραγωγικού τομέα που επίκεινται, (δεν μπορώ να δώσω τώρα λεπτομερές πρόγραμμα) η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ εκπονεί και θα ανακοινώσει δράσεις, που θα συμβάλλουν σημαντικά στον αναπτυξιακό χαρακτήρα της περιοχής.

Σε συνεργασία με το Επιμελητήριο, τον Εμπορικό Σύλλογο, το Σύνδεσμο Βιοτεχνών – Βιομηχάνων και βεβαίως με τη βοήθεια τόσο της Περιφέρειας όσο και του Δήμου, θα βάλουμε μπροστά μέτρα με άμεση και μεσοπρόθεσμη απόδοση.

Αυτό, ίσως, που μπορώ να αποδεσμεύσω, είναι οι σκέψεις του

Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών Τρύφωνα Αλεξιάδη για αυτές τις παραμεθόριες περιοχές. Θέλει πολύ να δοθεί μείωση των φορολογικών συντελεστών, με κίνητρα που θα δεσμεύουν ως προς τη τήρησή τους, όσους μούνε σε αυτό το πρόγραμμα.

Επίσης, πολύ σύντομα θα φανεί η άτεγκτη μάχη, που θα δοθεί για την πάταξη του λαθρεμπορίου που ξεκινάει από όμορες χώρες, καταστρέφοντας επί της ουσίας τους συνεπείς θρακιώτες εμπόρους.

Από τώρα προειδοποιούμε ως κυβέρνηση, ότι η συναρμόδιες διωκτικές Αρχές και η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων θα είναι ανελέητες και στους εισαγόμενους και στους ντόπιους λαθρέμπορους, σε κάθε είδος προϊόντος.

Με το νομοσχέδιο για την πάταξη του λαθρεμπορίου των καπνικών που ψηφίστηκε προχθές από την Βουλή, γίνεται το πρώτο βήμα. Έρχεται η σειρά για τα καύσιμα, τα ποτά, τρόφιμα, ρουχισμός ακόμα και οικιακά είδη, για να μην λησμονήσω και την παράνομη παροχή υπηρεσιών, καθώς είναι γνωστό τοις πάσι – με βάσει τις καταγγελίες που γίνονται – ότι κυκλοφορούν με ειδικά αυτοκίνητα ακόμα και αλλοδαπά κινητά οδοντιατρεία.

Προσωπικά, είμαι σε πλήρη συνεργασία με τους κυβερνητικούς βουλευτές του νομού – και οι τρεις προερχόμενοι από το συγκυβερνών κόμμα του ΣΥΡΙΖΑ -, οι οποίοι γνωρίζουν πάρα πολύ καλά τα αγκάθια της περιοχής και παίζουν σημαντικό ρόλο στην εκπόνηση των σχεδίων δράσης που ενδεικτικά σας ανέφερα.

Δυστυχώς, σήμερα κανείς από τους τρεις δεν μπορούσε να είναι παρών στη συνάντησή μου με τον Δήμαρχο Ξάνθης, καθώς βρίσκονται στην Αθήνα για τις Κοινοβουλευτικές τους υποχρεώσεις, αλλά είχα μια εξαιρετική επικαιροποιημένη ενημέρωση πριν από λίγο, μιλώντας τηλεφωνικά με τον βουλευτή Στάθη Γιαννακίδη.

Τέλος, ο κ. Δήμαρχος αναφέρθηκε στην έλλειψη εξειδικευμένου προσωπικού που έχει ο Δήμος, όπως μηχανικούς, καθώς δεν μπορεί να επιταχύνει τη νομοποίηση σχολείων και άλλων κτιρίων που

υπάγονται στη δικαιοδοσία της εδώ τοπικής Αυτοδιοικητικής Αρχής, γεγονός που δεν του επιτρέπει να κάνει ούτε τις στοιχειώδεις επισκευές και αναπαλαιώσεις.

Αυτό είναι ενδεικτικό του πώς κτίστηκε και πορεύτηκε η Πατρίδα μας, μέσα στην αυθαιρεσία και την παρανομία. Αναγνωρίζω, ότι έχει πέσει ένα τεράστιο βάρος με αυτό το ζήτημα σε όλους τους Καλλικρατικούς Δήμους, το Υπουργείο Εσωτερικών βοηθάει όπου μπορεί, αλλά πρέπει επιτέλους κάποια πράγματα να μούνε στη σειρά τους λειτουργώντας με νομιμότητα και αποτελεσματικότητα».

Ξάνθη : Ενημερωτική Ημερίδα για τη νέα προγραμματική περίοδο 2014-2020 Περιφερειάρχης ΑΜΘ: «Να περάσουμε από την ύφεση σε δομημένη ανάπτυξη»

Με πολύ μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στην Ξάνθη την Τρίτη 12 Μαΐου 2015, η Ενημερωτική Ημερίδα που διοργάνωσαν η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης, στα πλαίσια εξειδίκευσης και ενεργοποίησης της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2014 – 2020.

Την εκδήλωση παρακολούθησαν εκπρόσωποι της τοπικής

αυτοδιοίκησης, Μητροπόλεων, παραγωγικών φορέων, επιμελητηρίων, κοινωνικών οργανώσεων, στελέχη εν δυνάμει δυνητικών δικαιούχων και υπηρεσιών, επιχειρηματίες και πολίτες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Ο Προϊστάμενος κ. Βασίλης Πιτσινίγκος και στελέχη της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης στις εισηγήσεις τους, παρουσίασαν το **νέο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης περιόδου 2014 – 2020** και τις βασικές κατευθύνσεις εξειδίκευσης των δράσεων που χρηματοδοτούνται τόσο από το **Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης** όσο και από το **Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο**.

Οι εισηγητές εκπρόσωποι Υπουργείων, παρουσίασαν θέματα του τομέα **Περιβάλλοντος και Ενέργειας**, των εργαλείων **Ολοκληρωμένης Χωρικής Ανάπτυξης**, του **Πολιτισμού** και του τομεακού προγράμματος **Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία στη νέα Προγραμματική Περίοδο (ΕΠΑνΕΚ – κίνηση 2014-2020)**.

Ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, κ. Γιώργος Παυλίδης αναφέρθηκε στα αίτια της αναπτυξιακής ύφεσης «πτώσης» καθώς επίσης και στο αναπτυξιακό όραμα της περιφέρειας ΑΜΘ με ειδική στόχευση την ανασυγκρότηση του παραγωγικού τομέα, τη φυγή από την διαρθρωτική αδράνεια, τον μετασχηματισμό και την εναρμόνιση της ΑΜΘ με τις σύγχρονες αναπτυξιακές απαιτήσεις που έχουν προοπτική, με πρόσδεση όλων αυτών στην τοπική ταυτότητα, πλούτο, γεωγραφία και ανθρώπινο κεφάλαιο της περιοχής. Πλέον αυτών, σε παρέμβασή του, ο Περιφερειάρχης τοποθετήθηκε αμετακίνητα στην επέκταση του δικτύου φυσικού αερίου για οικιακή χρήση. Εκτός από τις πόλεις Αλεξανδρούπολη, Κομοτηνή και Δράμα που ήδη δρομολογήθηκε και στις υπόλοιπες πόλεις της Περιφέρειας.

Αξιοσημείωτο είναι εκτός από την μεγάλη συμμετοχή που καταγράφηκε (περίπου τετρακόσια άτομα) ότι υπήρξε ενδιαφέρον ως το τέλος της ενημερωτικής ημερίδας.

Από το Γραφείο Τύπου

της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης

ΣΤΗΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΤΕΡΕΝΣ ΚΟΥΙΚ ΩΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΔΙΗΜΕΡΗ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΕ ΕΒΡΟ ΞΑΝΘΗ ΚΑΙ ΚΑΒΑΛΑ

Ο Υφυπουργός Επικρατείας στον Πρωθυπουργό για τον συντονισμό του κυβερνητικού έργου Τέρενς Κουίκ θα εκπροσωπήσει την κυβέρνηση στις ετήσιες εκδηλώσεις «Ελευθέρια», που θα πραγματοποιηθούν την Πέμπτη 14 Μαΐου στην πόλη της Κομοτηνής. Αύριο το βράδυ, παραμονή των εκδηλώσεων, θα είναι παρών στην ομιλία του Αναπληρωτή Υπουργού Δημόσιας Τάξης και πρώην Πρύτανη του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Γιάννη Πανούση, ο οποίος στο Ίδρυμα Παπανικολάου Κομοτηνής θα απευθύνει τον Πανηγυρικό λόγο της ημέρας για τα «Ελευθέρια» με θέμα «ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ-ΑΣΦΑΛΕΙΑ-ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ: ΤΟ ΤΡΙΠΤΥΧΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ». Το μεσημέρι της Πέμπτης ο Τέρενς Κουίκ θα μεταβεί στην Αλεξανδρούπολη, για το επίσημο γεύμα, το οποίο παραθέτει ο Δήμαρχος της πόλης Ευάγγελος Λαμπάκης προς τιμήν των επισήμων, που θα παραστούν στις εκεί αντίστοιχες εκδηλώσεις για τα «Ελευθέρια», με επικεφαλής, ως εκπρόσωπο της κυβέρνησης στην Αλεξανδρούπολη, τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας Πάνο Καμμένο.

Την Πέμπτη θα παρακολουθήσει και την νυχτερινή διακλαδική στρατιωτική άσκηση, η οποία θα διεξαχθεί στον Έβρο. Παρασκευή πρωί ο Υφυπουργός Επικρατείας θα έχει ιδιαίτερη συνάντηση με τον Δήμαρχο Αλεξανδρούπολης Ευάγγελο Λαμπάκη και στην συνέχεια μέχρι και το πρωί της Κυριακής θα περιοδεύσει σε Ξάνθη και Καβάλα, όπου θα έχει συναντήσεις με εκπροσώπους των παραγωγικών και Αυτοδιοικητικών Φορέων.

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΥΦ. ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΤΕΡΕΝΣ ΚΟΥΙΚ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

<https://www.youtube.com/watch?v=FSX2jDEVLXs>

Σαμαράς - Ξάνθη : Συμφωνία πρέπει να υπάρξει το ταχύτερο.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ- ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ- ΠΡΟΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ-2015 - ΞΑΝΘΗ

διαβάστε ολόκληρη την ομιλία :

Είναι χαρά και τιμή να βρίσκομαι στην όρθια, τη γαλάζια, την περήφανη, την αρχόντισσα της θράκης, την Ξάνθη μας, ανάμεσα σε φίλους αγωνιστές, ανθρώπους που έδιναν την ψυχή τους κάθε μέρα για την Παράταξη.

Θέλω να πω πολλά για εκείνα που είπαν νωρίτερα οι ομιλητές. Διεκτραγώδησε για παράδειγμα περιφερειάρχης τα προβλήματα όλης της περιοχής. Εγώ να πω μόνο ότι εδώ για την Ξάνθη γνωρίζω ότι έξι ,συγκεκριμένα, μεγάλες επενδύσεις, έτοιμες, τελικά

ακυρώθηκαν. Βιοαέριο, αλουμίνιο, αγροτοβιομηχανικές επενδύσεις, καταργήθηκαν λόγω αυτής της άγονης, αδιανόητης ακινησίας, η οποία σήμερα κυριαρχεί στην οικονομία, όπου κανείς δεν κάνει τίποτα και όλοι περιμένουν. Να πω επίσης ότι σε σχέση με εκείνο που ελέχθη, οι αγρότες βλέπουν αυτή η ψυχή της πρωτογενούς παραγωγής μας, βλέπουν να τους παίρνουν από τον ΟΠΕΚΕΠΕ δικά τους χρήματα, 300 εκατομμύρια.

Με το αιτιολογικό ότι θα πάνε να πάρουν παραπάνω επιτόκιο 2,5%, χωρίς να γνωρίζουν ότι επειδή αυτά τα λεφτά έχουν δοθεί ως προκαταβολή από την Ευρώπη, την όποια είσπραξη του επιτοκίου θα την πάρει η ίδια η Ευρώπη και όχι το κράτος. Μειώνοντας ,έτσι, τελικά αντί να το αυξήσουν, το ποσό το αρχικό των 300 εκατομμυρίων. Τόσο αδαείς και άσχετοι είναι. Και όμως το κάνουν με την ευκολία ότι δήθεν είναι εκείνοι οι οποίοι, όπως λέει η προπαγάνδα τους, προστατεύουν τα συμφέροντα του Έλληνα αγρότη.

Και ο υπεύθυνος των διαπραγματεύσεων από την άλλη πλευρά ακούμε, ο καινούριος υπεύθυνος, ο κ. Τσακαλώτος μας είπαν ότι τελικά δεν ήταν έτοιμοι, δεν είχαν ιδέες, δεν είχαν προτάσεις... Ανοιχτά, παραδοχή.

Και αν δεν ήταν έτοιμοι, γιατί φαγώθηκαν να πάνε σε αυτόν τον χρόνο το νωρίτερο των πρόωρων εκλογών;

Και για να τα λέμε τα πράγματα με το όνομά τους. Για τέσσερα χρόνια εκλεχτήκαμε. Και στα δύομιση βγάλαμε τη χώρα από την εντατική. Στο τρίτο τρίμηνο του 2014 η άνοδος ήταν στην Ανάπτυξη για πρώτη φορά μετά από επτά χρόνια όχι μόνο θετική, αλλά και η μεγαλύτερη σε όλες τις χώρες της Ευρωζώνης. Η ανεργία είχε σταματήσει να ανεβαίνει, αντίθετα έπεφτε σταθερά, λίγο αλλά σταθερά κάθε μήνα. Το έβλεπες στην αγορά, το αισθανόσουν, η χημεία της αγοράς είχε αλλάξει, τα πράγματα καλυτέρευαν.

Και εκείνη την ώρα μπήκε η μεγάλη σφραγίδα της αριστερής προπαγάνδας. Διεκόπη η έξοδος από την κρίση.

Και τώρα το ομολογούν οι ίδιοι, ότι αυτή η διαπραγμάτευση εξελίσσεται σε φιάσκο!

Και πώς να μην είναι, όταν οι ίδιοι δεν ξέρουν που πατάνε και που πηγαίνουν...

Όμως αυτό το φιάσκο τρείς μήνες τώρα το πληρώνει ο Ελληνικός λαός. Και θα το πληρώσει κι άλλο με αυτές τις φορο-επιδρομές που φαίνεται ότι ετοιμάζουν.

Δεν είπαν απλώς ψέματα πριν τις εκλογές. Είπαν ψέματα και μετά, όταν διακήρυσσαν ότι αυτό το θέατρο που τώρα ομολογούν ότι ήταν θέατρο αυτή η «υπερήφανη διαπραγμάτευση», τελικά δεν είχε ούτε σχέδιο «α» ούτε σχέδιο «β»!

Αλλά για κόκκινες γραμμές μιλάνε. Και πάνε τη χώρα... γραμμή στο Μνημόνιο και πάλι.

Καλούσαν τον κόσμο να μην πληρώνει φόρους, σας θυμίζω. Και τώρα ξαφνικά λένε να πληρώσει ο λαός τον ΕΝΦΙΑ! Και τον περασμένο και τον επόμενο και τον μεθεπόμενο...

Τώρα χαίρονται γιατί έγινε μια αναφορά για τους λαθρομετανάστες που μιλήσαμε στην προηγούμενη συνδιάσκεψή μας στην Πάτρα. Σήμερα χαίρονται ότι δόθηκαν λεφτά για τη FRONTEX, αυτοί που είχαν πει ότι θα την έδιωχναν, ότι θα τη καταργούσαν. Έβγαλαν τους λαθρομετανάστες από τα κέντρα κράτησης εν τω μεταξύ, πρώτα τους «λιάζουν» βέβαια και μετά τους «εξαφανίζουν»! Κι έρχονται κι άλλοι κάθε μέρα κατά χιλιάδες...

Αλλά μας έκαναν-τρομάρα τους- και μαθήματα δημοκρατίας. Και τώρα η Πρόεδρος της Βουλής δίνει μάχη για να αναδείξει τους Χρυσανγίτες «ρυθμιστές του πολιτεύματος». Και αρνήθηκε προχθές να βγάλει καταγγελία για ένα επεισόδιο προπηλακισμού κατά βουλευτή.

Και τώρα φορολογούν και τις επιδοτήσεις των αγροτών αν είναι πάνω από 12 χιλιάδες. Πρώτη φορά επιδότηση από την Ευρώπη να φορολογηθεί.

Αυτή είναι η «υπερήφανη διαπραγμάτευση» τάχα που κάνουν;

Και η ταπείνωση τότε της συνθηκολόγησης πως είναι;

Αυτές είναι οι περιβόητες «κόκκινες γραμμές»; Πιο μαύρες δεν μπορούσαν να είναι.

Αλλά ακόμα καλύτερα το είπε ένας δικός τους υπουργός:

Η Αριστερά του Τίποτα!

Εδώ και καιρό προειδοποιούσαμε, φίλες και φίλοι, ότι ο λαϊκισμός, τάζει στους πάντες τα πάντα κι ύστερα παίρνει από τους πάντες τα πάντα! Χωρίς να δίνει τίποτε...

Ο λαϊκισμός δεν ταυτίζεται με τον λαό. Επικαλείται το λαό, για να τον κοροϊδέψει. Και το τίμημα που πληρώνει ο λαός είναι πάντα πολύ ακριβό.

Παλιά «τα ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα» έκαναν και είκοσι και τριάντα χρόνια να φανούν. Τώρα μέσα σε λίγους μήνες αποκαλύπτονται με τον πιο οδυνηρό βέβαια τρόπο.

–Έλεγαν, το είπε προηγουμένως νομίζω ο Δήμαρχος, ότι θα χορέψουν τις αγορές με τους ζουρνάδες. Το θυμάστε; Μετά μίλησαν για «έντιμο συμβιβασμό». Μετά παραδέχθηκαν ότι ο «έντιμος συμβιβασμός» δεν θα ήταν και τόσο έντιμος. Θα ήταν «ρεαλιστικός». Κι ύστερα έγινε απλώς συμβιβασμός. Και τώρα γίνεται επώδυνος! Κι ακόμα δεν έχουμε δει τίποτε!

–Έλεγαν ότι για πρώτη φορά κάνουμε διαπραγμάτευση. Και είδαμε: 14 δισεκατομμύρια μέτρα λένε ότι χρειάζονται για να πιάσουν χαμηλότερο στόχο απ' ό,τι διαπραγματευόμασταν εμείς με μόλις 980 εκατομμύρια. 14 φορές τουλάχιστον παραπάνω! Και πολύ πιο οδυνηρά!

Και το λέω προκαταβολικά: Δεν ξέρουμε τι απ' όλα αυτά είναι αληθινό βέβαια. Θα περιμένουμε μέχρι ως ότου ολοκληρωθεί η διαπραγμάτευση. Αλλά οι διαρροές που γίνονται, το καταλαβαίνετε, ασφαλώς δεν είναι τυχαίες. Και δεν μπορούμε να μην αντιδράσουμε. Γιατί πρέπει κανείς να προλαβαίνει τα χειρότερα.

–Έλεγαν ότι εμείς δεν διαπραγματευόμαστε και να το αποτέλεσμα! Εμείς που τάχα δεν διαπραγματευτήκαμε παραλάβαμε το ΦΠΑ στην εστίαση στο 23%, ως κυβέρνηση, και το κατεβάσαμε στο 13%. Αυτοί με τη δήθεν υπερήφανη διαπραγμάτευση που τώρα κάνουν, φαίνεται να τον παραλαμβάνουν και αυτοί στο 13% και ακούμε ότι θα το πάνε στο 18%! Και πόσες από τις 250 χιλιάδες μικρομεσαίες επιχειρήσεις εστίασης σε όλη τη χώρα θα αντέξουν κάτι τέτοιο;

–Εμείς που τάχα «δεν διαπραγματευτήκαμε» κατεβάσαμε στο τέλος

γιατί έπρεπε να κατεβούν οι φόροι γιατί πράγματι είχαν δίκιο αυτοί που είπαν ότι δεν μπορεί οι γειτονικές χώρες να έχουν χαμηλότερο φόρο από τον δικό μας και εμείς να προσδοκούμε επενδύσεις.

Κατεβάσαμε, είχαμε αρχίσει στο τέλος να κατεβάζουμε τους φόρους γιατί οι φόροι αυτοί ήταν αναγκαίοι, αλλά ήταν φόροι οι οποίοι έγιναν πρόσκαιρα. Δεν είναι στην ιδεολογία μας οι ψηλοί φόροι, το αντίθετο! Αυτή την προσωρινότητα, όμως, των φόρων δεν μπορέσαμε- λάθος μας- επικοινωνιακό μας λάθος, ναι, να το περάσουμε στον κόσμο να το καταλάβει.

Αλλά το φόρο αλληλεγγύης, όπως και την εστίαση, τον κατεβάσαμε κατά 30%. Κι αυτοί τώρα λένε ότι θα τον αυξήσουν...

Υποστηρίζουν ότι τάχα θα επιβαρύνουν τους «λίγους και τους πλούσιους» για να καθησυχάσουν τον κόσμο. Πιστεύω ότι αυτό είναι ψέμα, αν είδα σωστά τα νούμερα. Θα επιβαρύνουν σχεδόν τους πάντες!

Λένε ότι από την αύξηση στο φόρο αλληλεγγύης των πιο πλούσιων, θα πάρουν 1,3 δισεκατομμύρια! Πώς θα γίνει αυτό; Όλος κι όλος ο φόρος αλληλεγγύης σήμερα, είναι κάτω από 800 εκατομμύρια! Για να πάρουν το ποσό που λένε θα πρέπει να τον αυξήσουν 75% σε όλους! Τουλάχιστον...

Και επειδή η κουβέντα μας είναι κυρίως για την Τοπική Αυτοδιοίκηση, να σας δώσω δύο ακόμα παραδείγματα:

–Εμείς πράγματι επιβάλαμε περικοπές παντού. Στις δαπάνες, παντού. Υπήρχαν ελλείμματα 9,5%. Αλλά αποθεματικά δεν διανοήθηκε κανείς να αγγίξει. Ρευστά διαθέσιμα δεν διανοηθήκαμε καν να ακουμπήσουμε, ούτε από τους Δήμους, ούτε από τις Περιφέρειες, ούτε από τα Νοσοκομεία, ούτε από τα Ταμεία, ούτε από πουθενά. Αντίθετα, πληρώσαμε γύρω στα 6 δισεκατομμύρια οφειλές που είχε το δημόσιο προς τον Έλληνα ιδιώτη, που βρήκαμε από τα προηγούμενα χρόνια.

Σας θυμίζω ότι την ημέρα που ανέλαβα Πρωθυπουργός η Ελλάδα χρώσταγε 12,5 δισ. Η Ελλάδα στους Έλληνες. Το κράτος στους πολίτες. Και από αυτά μπορέσαμε και τα κατεβάσαμε στα τρία. Ήδη αυτή τη στιγμή τρεις μήνες μετά κοντεύουν τα τέσσερα.

Και μέσα σε 2,5 χρόνια, μειώσαμε το έλλειμμα στο να πάει από

το 9,5% κάτω από 3%. Και αυτοί μέσα σε τρεις μήνες το αύξησαν ξανά και βάζουν χέρι στα αποθεματικά και στα διαθέσιμα!

Κι έρχονται τώρα και προτείνουν τάχα μεγάλες μεταρρυθμιστικές τομές για την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Όπως για παράδειγμα, το να διαχειρίζεται ένα μέρος του ΕΣΠΑ, για τοπικής σημασίας έργα.

Αυτό πράγματι, είναι μια ιδέα την οποία όλοι χειροκροτούμε! Όμως για μια στιγμή: Τι εξαγγέλλουν; Να καταλαβαίνει ο κόσμος. Εξαγγέλλουν αυτό το οποίο εμείς ήδη το έχουμε κάνει νόμο από το Δεκέμβρη. Να δίνουμε δηλαδή στην Πρωτοβάθμια, στην Τοπική Αυτοδιοίκηση το δικαίωμα να είναι και εκείνη η οποία θα αποφασίζει για το ΕΣΠΑ. Και κάνουν ότι δεν το ξέρουν. Και το εξαγγέλλουν ως δικό τους.

Και παίρνουν, λέει, μέτρα για την λεγόμενη «ανθρωπιστική κρίση». Ποια μέτρα; Τα συσσίτια; Γίνονται εδώ και χρόνια από την Τοπική Αυτοδιοίκηση, εδώ και χρόνια γίνονται από την Εκκλησία με χρήματα και κρατικά και από εισφορές ιδιωτών και από την Ευρωπαϊκή Ένωση! Τα κοινωνικά παντοπωλεία που εξαγγέλλουν; Τα λειτουργεί χρόνια τώρα και η Τοπική Αυτοδιοίκηση κι άλλοι φορείς. Μήπως τα κοινωνικά τιμολόγια για τα φτωχά νοικοκυριά; Εδώ και δύο χρόνια τα θεσπίσαμε! Μήπως την νοσοκομειακή κάλυψη των ανασφάλιστων; Κι αυτήν τη θεσπίσαμε πριν ακριβώς ένα χρόνο...

Τα κάναμε χωρίς βέβαια να τα διαφημίζουμε. Χωρίς βέβαια να βγαίνει αυτή η εξωφρενική προπαγάνδα.

Χώρια, θυμίζω, τα 450 εκατομμύρια τα οποία τα πήραμε από το πλεόνασμα και τα δώσαμε στους πιο φτωχούς για «κοινωνικό μέρισμα». Προσέξτε: Χωρίς να φτιάχνουμε έλλειμμα! Από το πλεόνασμα!

Κι τώρα έρχονται και λένε ότι λύνουν ανθρωπιστική κρίση και αντί 450 που δώσαμε εμείς, δίνουν φέτος 200 εκατομμύρια – χωρίς ακόμα να έχουν πει στη διαπραγμάτευση από πού θα τα βρουν.

Χώρια το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα που είχαμε ξεκινήσει πιλοτικά από πέρσι σε 13 δήμους της χώρας, κι ήδη από φέτος θα το γενικεύαμε σε όλη την επικράτεια. Το κατάργησαν κι αυτό. Ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα. Όποιος έχει κάτω από ένα εισόδημα, θα έρχεται το κράτος να του προσφέρει το υπόλοιπο

για τους πιο φτωχούς. 13 δήμοι πιλοτικά το ξεκινήσαμε, το ξαναλέω. Θα πήγαινε σε όλη την Ελλάδα το μεγάλο επαναστατικό μέτρο. Και έρχονται σήμερα και το καταργούν.

Προφανώς για να δώσουν-τη μόνη αύξηση που δώσανε- που ήταν για το χαρτζιλίκι του κ. Φωτόπουλου...

Σε όλη αυτή την προσπάθεια που κάναμε επί δυόμιση χρόνια, να σηκώσουμε την Ελλάδα στα πόδια μας, η Τοπική Αυτοδιοίκηση ήταν ο πιο πολύτιμος συμπαραστάτης. Κι αυτό το αναγνωρίζει η τοπική κοινωνία παντού, από την μια άκρη της χώρας ως την άλλη. Και στις περσινές δημοτικές εκλογές, έδωσε στην παράταξή μας μεγάλη νίκη. Για πρώτη φορά πράγματι και συγχαίρω εδώ τους παρευρισκομένους, πρωταγωνιστές της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για πρώτη φορά κυριαρχεί η Νέα Δημοκρατία στην ΚΕΔΕ, στην Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος. Χώρια που πήγαμε άριστα και στις Περιφερειακές εκλογές. Γιατί;

Γιατί θέλουμε τους Δήμους και τις Περιφέρειες να είναι πράγματι κοντά στις τοπικές κοινωνίες, όχι στα κόμματα. Κι αυτό οι τοπικές κοινωνίες το εκτίμησαν. Ενώ αντίθετα, από την άλλη πλευρά, ο ΣΥΡΙΖΑ κατέγραφε ελάχιστη επιρροή στις αυτοδιοικητικές εκλογές, την ώρα που ήταν σε δημοσκοπική άνοδο. Γιατί; Γιατί απλούστατα οι τοπικές κοινωνίες δεν θέλουν κομματανθρώπους. Θέλουν τους πραγματικούς αυτοδιοικητικούς.

Όμως εμείς δεν βλέπουμε την Τοπική Αυτοδιοίκηση μόνο σαν συμπαραστάτη της πολιτείας. Τη βλέπουμε και σαν πρωταγωνιστή της Ανάπτυξης όλης της χώρας.

Σε όλες τις χώρες που υπάρχει πραγματική μακροχρόνια ανάπτυξη, οι Δήμοι και οι Περιφέρειες παίζουν πρωταγωνιστικό ρόλο.

Και με αυτά τα χρήματα που ελπίζω με το δικό μας νόμο να το κάνουν πράξη και μέσα από το ΕΣΠΑ να βγάλουν λεφτά και να δώσουν στους δήμους. Αυτά τα χρήματα που θα πάνε για τα μικροέργα σε κάθε περιοχή, έχουν το χαρακτηριστικό που λέμε εμείς οι Οικονομολόγοι, έχουν τον υψηλότερο πολλαπλασιαστή. Δηλαδή δημιουργούν την πιο γρήγορη και την πιο έντονη Ανάπτυξη σε κάθε περιοχή. Γιατί δημιουργούν δορυφορικές επιχειρήσεις γύρω από κάθε τέτοιο μεγάλο έργο το οποίο γίνεται. Και τρέχει χρήμα και ο κόσμος αρχίζει και ανακουφίζεται. Ελπίζω να το

κάνουν.

Γι' αυτό είχαμε σχεδιάσει οι δήμοι να γίνουν ανεξάρτητοι, με τα δικά τους έσοδα, να προγραμματίζουν και να έχουν κίνητρα! Να κερδίζουν, ακόμα και για το περιβάλλον, παραγωγική ενίσχυση.

Και ο ΕΝΦΙΑ που βάλαμε, και που τόσο ακριβά πληρώσαμε, είχαμε προγραμματίσει, φέτος θα μειωνόταν 7%, για άλλα 3 χρόνια 7% κάθε χρόνο, θα έφτανε το μέσο όρο που έχουν οι ευρωπαϊκές χώρες και στο τέλος θα αποδιδόταν ολόκληρος στην Τοπική Αυτοδιοίκηση! Όπου θα γινόταν πραγματικά ανταποδοτικός πλέον. Και θα μπορούσε να σχεδιάζει κανονικά πλέον ο κάθε δήμαρχος.

Η νέα Κυβέρνηση εντάξει υποσχέθηκε να τον καταργήσει! Και δεν τον καταργεί, ούτε φέτος ούτε του χρόνου. Δεν τον μειώνει, γιατί έχει να καλύψει τεράστιο δημοσιονομικό κενό που η ίδια δημιούργησε. Και δεν θα τον δώσει βέβαια, στους Δήμους. Ούτε πρόκειται να αυξήσει τα έσοδά. Το αντίθετο, όπως ξέρετε συνέβη.

Εμείς δώσαμε εξουσίες και προγραμματίζαμε για τους δικούς της πόρους. Η Κυβέρνηση έβαλε τελικά χέρι και στα αποθεματικά των δήμων. Αυτό που σωστά ο Δήμαρχος είπε ότι ένας δήμος είναι το τελευταίο αποκούμπι του πολίτη, αυτό σημείωσε, και σε αυτό το αποκούμπι βάλανε χέρι. Και βάλανε χέρι με ποιο τρόπο δημοκρατικότατο; Με τις ΠΝΠ. Εκείνες τις οποίες κατήγγειλαν επί συγκυβέρνησης δικής μας ότι είναι δικτατορία, εκτροπή, «χούντα», κατάργηση της Βουλής και σήμερα με τα λεφτά αυτά έγιναν τα ιερά και τα όσια, αγιάσανε οι ΠΝΠ επί Τσίπρα.

Φίλες και φίλοι,

Δεν είπαν ψέματα μόνο για την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Είπαν ψέματα παντού!

–Και στους συνταξιούχους. Τους έλεγαν ότι σχεδιάζαμε εμείς δήθεν να μειώσουμε τις κύριες συντάξεις. Κι αποκαλύφθηκε ότι κάτι τέτοιο ούτε καν συζητήθηκε. Κι αφού δεν έγινε τα δύο προηγούμενα χρόνια, όταν βρήκαμε τη χώρα στα ελλείμματα, δεν είχε κανένα λόγο να γίνει την ώρα που η Ελλάδα επέστρεφε στα πλεονάσματα! Αντίθετα, αυτοί τώρα παρέλαβαν τη χώρα σε πλεονάσματα, ξαναδημιουργούν ελλείμματα και τώρα συζητήθηκε

πάντως και η μείωση των κύριων συντάξεων!

– Και για τις επικουρικές πάλι ψέμα! Μιλάμε για τη ρήτρα μηδενικού ελλείμματος. Αν πάρετε κυρίες και κύριοι τον Προϋπολογισμό του 2015, που το έφτιαξε η περσινή κυβέρνηση έχει αύξηση για τις κύριες συντάξεις σε σχέση με το 2014. Και έχει μείωση για τις επικουρικές 4,4%. Γιατί; Γιατί είναι η ρήτρα μηδενικού ελλείμματος που θα ακουμπούσε έναν ελάχιστο αριθμό προσωρινά επικουρικών, αλλά διασφάλιζε τη βιωσιμότητα των ταμείων. Δηλαδή ότι θα υπάρχουν συντάξεις και αύριο και του χρόνου, και θα πληρώνονται στην ώρα τους. Ότι δεν θα υπάρχει αυτό το εφιαλτικό, εβδομαδιαίο για να μην πω καθημερινό άγχος το οποίο έχουμε σήμερα αν θα πληρωθούν ή όχι οι συντάξεις. Κι όσο προχωρούσε η ανάκαμψη θα ήταν τότε δυνατό στο ταμείο το επικουρικό να δώσει και την αύξηση.

Τώρα που πηγαίνουμε ξανά για την ύφεση, τώρα είναι που θα υπάρχει μεγαλύτερη μείωση των επικουρικών. Γιατί τα ταμεία δεν μπορούν να τα βγάλουν πέρα. Και τότε κάποιος θα πρέπει να τα χρηματοδοτήσει. Αλλά χρήματα άλλα δεν υπάρχουν. Αυτή είναι η πραγματικότητα.

–Είπαν ψέματα και για το ΦΠΑ. Εμείς για να κλείσουμε την αξιολόγηση και να βγούμε οριστικά από τα Μνημόνια, δεν δεχθήκαμε καμία αλλαγή ούτε στα φάρμακα ούτε στα τρόφιμα, ούτε στην έκπτωση του ΦΠΑ για τα νησιά του Αιγαίου. Δεχθήκαμε μόνο να αυξηθεί προσωρινά το ΦΠΑ στα ξενοδοχεία από το 6,5% στο 13%. Και τότε χάλασαν τον κόσμο. Και τώρα συζητούν να το πάνε στο 18%! Και θα αναγκαστούν να αυξήσουν και πολλές άλλες κατηγορίες και στο μέσο και στον κατώτατο συντελεστή. Που τελικά θα επιβαρύνουν και τον ηλεκτρισμό και τους άλλους λογαριασμούς και ακόμα και τις τιμές στα σουπερμάρκετ...

Είπαν ότι δεν θα πάρουν υφειακά μέτρα. Σας ρωτώ από την προσωπική σας εμπειρία αυτή η ασφυξία ρευστότητας που υπάρχει στην αγορά, αυτή η αγωνία που υπάρχει, αυτή η αρνητική ψυχολογία που υπάρχει, το ότι κανένας δεν επενδύει, το ότι όλοι περιμένουν, αυτή η αγωνία που κορυφώνεται, αυτή δεν είναι το χειρότερο υφειακό μέτρο;

–Και οι αυξήσεις σε τόσες κατηγορίες ΦΠΑ τι θα είναι; Και οι αυξήσεις στην έκτακτη εισφορά που εμείς είχαμε μειώσει, τι θα

είναι; Και οι αυξήσεις στο φόρο πετρελαίου που εμείς είχαμε επίσης μειώσει, τι θα είναι;

Επιστροφή στην ύφεση.

–Έλεγαν, σας θυμίζω, ότι θα καταργήσουν τα μνημόνια «με ένα νόμο κι ένα άρθρο». Και βρέθηκαν να παρακαλούν σήμερα για νέο Μνημόνιο. Διότι ξανάβαλαν τη χώρα στα ελλείμματα. Θα το βαπτίσουν σίγουρα αλλιώς. Αλλά Μνημόνιο θα είναι, «προσπαιτούμενα» για να πάρει τα λεφτά θα έχει! Αυστηρή επιτήρηση θα έχει! Τρόικα θα έχει! Τους μάρανε η αλλαγή του ονόματος και τίποτα άλλο.

–Έλεγαν ότι το χρέος της χώρας δεν είναι βιώσιμο. Κι ύστερα συνειδητοποίησαν ότι, αν πράγματι το χρέος δεν ήταν βιώσιμο δεν θα μπορούσαν να πάρουν ποτέ από το ΔΝΤ χρήματα. Και ούτε από τις διεθνείς αγορές.

Κι ύστερα ομολόγησαν έξω από την Ελλάδα – γιατί ακόμα μέσα στη χώρα δεν το έχουν παραδεχθεί – ότι το χρέος είναι βιώσιμο!

Γιατί το χρέος σαν αρρώστια, μόνη «γιατρεία» έχει την ανάπτυξη. Και εμείς φέραμε τη χώρα στην Ανάπτυξη. Είναι δική μας ιδεολογία η ανάπτυξη. Δική τους ιδεολογία – μην κάνετε λάθος – είναι το μεγάλο κράτος, με τους κομματικούς φίλους, που πάντα έχει ανάγκη από μεγάλους φόρους. Κι έχω παραδεχθεί το λάθος μας, για τους φόρους που αναγκαστικά βάλαμε, και που επαναλαμβάνω, δεν εξηγήσαμε όπως έπρεπε, πως ήταν προσωρινοί. Και ότι, όπως ξεκινήσαμε να τους μειώνουμε, θα το κάναμε και μετά. Ενώ φοβάμαι ότι τώρα θα υπάρχουν επικίνδυνες αυξήσεις.

Και δεν ζητούν πια εκείνο το πρώτο που ζητούσαν, «κούρεμα» καινούργιο του χρέους. Ζητούν αυτό που εμείς ήδη είχαμε εξασφαλίσει από το Νοέμβριο του 2012, δηλαδή ελάφρυνση χρέους με επέκταση των χαμηλών επιτοκίων και του χρόνου αποπληρωμής.

Αλλά αυτό προϋπέθετε να βγαίναμε από το Μνημόνιο. Κι εμείς, πράγματι, βγάξαμε τη χώρα από το Μνημόνιο από τις αρχές της φετινής χρονιάς.

Ενώ αυτοί ξαναβάζουν τη χώρα στην ανάγκη των Μνημονίων.

Θα μπορούσα να συνεχίζω για πολύ ώρα για αυτές τις ψεύτικες υποσχέσεις με τις οποίες κορόιδεψαν τον κόσμο. Δεν χρειάζεται.

Πιστεύω ότι το καταλαβαίνουν καθημερινά και περισσότεροι... Εκείνο που θέλω να θυμάστε όμως, γιατί είσαστε η γαλάζια, η όρθια, η δυνατή συνείδηση της Παράταξης και πρέπει να το θυμάστε, ότι αναλάβαμε το 2012 σε ένα χάος: με 9,5% έλλειμμα και 7,5% ύφεση. Ναι, αναγκαστήκαμε και πάρουμε σκληρά μέτρα, ναι κάναμε λάθη, και πώς να μην κάνεις όταν αναλαμβάνεις άλλωστε ένα τέτοιο χάος, αλλά τη χώρα τη σηκώσαμε στα πόδια της, την κρατήσαμε στο ευρώ, τη βγάλαμε στο ξέφωτο, τη βγάλαμε στα πλεονάσματα, τη βγάλαμε στην ανάπτυξη, και το σπουδαιότερο: σκοτώσαμε την αβεβαιότητα και την παράλυση που υπήρχε και που ξαναήρθε σήμερα.

Ποτέ δεν υπήρχε αγωνία στον κόσμο, αν θα πληρωθούν μισθοί και συντάξεις στο τέλος του μήνα. Όπως ποτέ δεν διανοήθηκε κανείς να βάλει χέρι στα διαθέσιμα των δήμων ή ΔΕΚΟ.

Να το θυμάστε αυτό...

Φίλες και φίλοι,

–Είχαμε επανειλημμένα προειδοποιήσει ότι με αυτά τα οποία ελέχθηκαν με «θεσσαλονίκες» και τα λοιπά, θα σήμαιναν φοροεπιδρομές. Και θυμάστε τη μόνιμη απάντησή τους: Κινδυνολογεί ο Σαμαράς. Τώρα αρχίζει ο κόσμος να καταλαβαίνει, ποιος είπε την αλήθεια, δυσάρεστη πολλές φορές, ναι, πράγματι. Δυσάρεστη αλήθεια, αλλά η αλήθεια είναι η πραγματικότητα που θα συμβεί. Ποιος είπε και την αλήθεια και ποιος τον κορόιδεψε.

–Είχαμε προειδοποιήσει ότι θα καταργήσουν όλες τις μεταρρυθμίσεις που εμείς είχαμε κάνει. Ότι στα Πανεπιστήμια θα επανέφεραν το άσυλο παρανομίας, το έκαναν. Ότι θα παρέδιδαν τη διοίκηση στους συνδικαλιστές, το έκαναν. Ότι θα έφερναν πίσω τους αιώνιους φοιτητές, το έκαναν. Ότι θα καταργούσαν την αξιολόγηση, που έχει, πλέον, εγκατασταθεί ως μόνιμο μέτρο και στην Αλβανία, στα πανεπιστήμια για τους καθηγητές και για τους δασκάλους, το έκαναν. Εμείς κινδυνολογούσαμε. Τώρα ο κόσμος ξέρει τη διαφορά αλήθειας και κοροϊδίας.

Η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ πρέπει να είναι η μόνη στον κόσμο, που θεωρεί «στίγμα» – «ρετσινιά» την είπε σας θυμίζω – την αριστεία και καταργεί τα πρότυπα δημόσια σχολεία!

–Είχαμε προειδοποιήσει ότι θα ανοίξουν τα σύνορα και ότι θα

προκαλέσουν κύματα λαθρομεταναστών. Και σας θυμίζω ότι από τις πρώτες τους κινήσεις ήταν να πουν ότι αν έρθουν εδώ, για 6 μήνες έχουν δικαίωμα, με μία άδεια παραμονής να μείνουν στην Ελλάδα. Μα αν εσύ είσαι από αυτούς που θέλουν να πάνε προς την Ευρώπη και ο άλλος σου λέει ότι θα σου δώσει για 6 μήνες άδεια, δεν πρόκειται να έρθεις στην Ελλάδα; Ότι θα ανοίξουν τα κέντρα κράτησης. Ότι θα καταργήσουν τις φυλακές υψίστης ασφαλείας. Για ποιο λόγο; Σας ρωτώ. Και σας λέω εκ βαθέων: εγώ είχα αποφασίσει 3 κατηγορίες πρώτα θα πήγαιναν σε αυτές τις φυλακές υψίστης ασφαλείας. Και είχε ξεκινήσει. Οι βαρυποινίτες με κακουρηγματικές, σκληρές πράξεις – οι «σκληροί» να το πω έτσι – οι τρομοκράτες και οι παιδόφιλοι. Και φτιάξαμε στο Δομοκό. Και έγιναν, όπως έχει όλος ο κόσμος, και να μου πουν από την Κίνα, τη Ρωσία, την Αμερική, την άλλη Ευρώπη, φυλακές υψίστης ασφαλείας. Και από τα πρώτα πράγματα που έκαναν, ήταν να τις καταργήσουν. Για ποιο λόγο; Πρέπει ο καθένας να σκεφτεί. Και πρέπει ο καθένας να ρωτήσει.

Μέχρι και το Σάββα Ξηρό θέλουν να βγάλουν έξω. Και προκαλούν τη διεθνή απομόνωση της χώρας. Προκαλούν την οργή ενός πανίσχυρου συμμάχου, των Αμερικανών. Και ρωτάω πάλι: Για ποιο λόγο; Θα σας πω μόνο για τον ίδιο λόγο που όταν ομιλητής, βουλευτής και έχουμε εδώ λαμπρούς συναδέλφους, της Νέας Δημοκρατίας, αναφέρεται στη Βουλή από του βήματος του ρήτορος για οτιδήποτε σχετίζεται με κουκουλοφόρους και οτιδήποτε σχετίζεται με τον Ξηρό, για οτιδήποτε σχετίζεται με τις φυλακές υψίστης ασφαλείας, για οτιδήποτε σχετίζεται με καταληψίες, για οτιδήποτε σχετίζεται με το παράνομο άσυλο που δίνεται σήμερα πάλι στα Πανεπιστήμια, δημιουργείται από κάτω χαμός και εκνευρισμός στην Κοινοβουλευτική Ομάδα. Μπορείς να τους πεις οτιδήποτε άλλο. Το μόνο που τους «τσούζει» για να το πω έτσι απλά, είναι αυτό. Να βρει, λοιπόν, ο κόσμος το λόγο. Τι κάνουμε, λοιπόν, σε αυτή τη λαίλαπα που αντιμετωπίζει σήμερα η χώρα;

Το πρώτο που κάνεις, είναι να αντιστέκεσαι. Αντιστέκεσαι. Φιλοευρωπαϊκή δύναμη είσαι. Αντιστέκεσαι. Έλληνας είσαι, αντιστέκεσαι. Σε όλα αυτά που είπαμε.

Σε όλα αυτά που είπαμε, η παράταξή μας έμεινε όρθια μετά από

2,5 δύσκολα χρόνια, που άλλαζαν όμως την πορεία της χώρας προς το καλό. Το ΠΑΣΟΚ σε δυόμιση χρόνια διακυβέρνησης με λιτότητα και χωρίς τα αποτελέσματα που φέραμε εμείς, έχασε πάνω από 30 μονάδες! Εμείς στα δυόμιση χρόνια δύσκολων αποφάσεων, χάσαμε ελάχιστα 1,8%.

Στις εκλογές, ναι, χάσαμε αλλά κρατήσαμε σχεδόν το σύνολο της δύναμής μας. Κι είμαστε το πιο αξιόπιστο αντίβαρο απέναντι στη συγκυβέρνηση Τσίπρα-Καμμένου. Κάναμε πολλά για την Πατρίδα σε λίγο χρόνο. Ναι, κάναμε λάθη, το ξαναλέω. Και ναι πληρώνουμε πολιτικό κόστος. Αλλά σήμερα και γνωρίζουμε τα λάθη που κάναμε και γνωρίζουμε ακριβώς που πετύχαμε. Και από τα δυό γίνεται κανείς σοφότερος. Αυτή η γνώση και αυτή η εμπειρία είναι εφόδια πολύτιμα για την πορεία μας από δω κι πέρα. Ώστε με ενότητα και με αποφασιστικότητα να μπούμε πάλι στη πρωτοπορία των εξελίξεων. Και εδώ, σήμερα, η παρουσία σας εδώ στη Βόρεια Ελλάδα, στην ακριτική θράκη, μας εμπυχώνει, μας δυναμώνει, μας θωρακίζει, μας ατσαλώνει, τη θέλησή μας για αγώνα και για μαχητικότητα. Για να μπορέσουμε να βοηθήσουμε την Ελλάδα να ξεπεράσει αυτή την κρίση την απίστευτη του ΣΥΡΙΖΑ.

Και θέλω σήμερα με τον πιο καθαρό τρόπο να σας το πω, εκείνο που είπα και στην Πάτρα και εκείνο που λέω κάθε φορά που μιλάω. Θέλω να το επαναλάβω ότι η Ελλάδα μπορεί να την ξεπεράσει την κρίση! Γιατί μπήκανε γερά θεμέλια τα προηγούμενα δυόμιση χρόνια. Ό,τι και να ξεθεμελιώνει ο ΣΥΡΙΖΑ, η χώρα μας δεν βρίσκεται εκεί που ήταν το 2012.

Η Ελλάδα μπορεί να ξεπεράσει την κρίση, αλλά με άλλη πολιτική. Η Ελληνική οικονομία μπορεί να παραμείνει στην ανάπτυξη όπου την φέραμε, αλλά με άλλη πολιτική.

Μπορούμε να αποκαταστήσουμε την αξιοπιστία μας διεθνώς, αλλά με άλλη πολιτική. Και πρέπει να ξέρετε, εδώ που μιλάμε σαν οικογένεια και σαν αδέρφια. Το πιο δύσκολο από όλα είναι αυτό, η αξιοπιστία. Μίλαγες με οποιονδήποτε ηγέτη, υπουργό, οτιδήποτε, οιασδήποτε χώρας και το έβλεπες στα μάτια του να αναρωτιέται κατά πόσον εκείνα που του λες ότι θα μπορέσεις να κάνεις είναι αλήθεια ή είναι άλλος ένας που μας λέει τα ίδια παραμύθια. Και όταν αυτό έγινε σιγά – σιγά βεβαιότητα σε εκείνους, ότι παράγεις έργο, τότε άνοιξαν και οι δρόμοι για

καλύτερες σχέσεις, για αξιόπιστες επαφές, για τη δυνατότητα να προχωρήσεις σε επενδύσεις κυρίως. Και άρχισαν και ερχόντουσαν εδώ πέρα δεκάδες επενδυτές, οι οποίοι σήμερα έχουν παγωμένα όλα τα επενδυτικά τους σχέδια, όπως τα συγκεκριμένα 6 που ανέφερα εδώ για την περιοχή που μας φιλοξενεί.

Χρειάζεται, λοιπόν, μεταρρυθμίσεις η χώρα, αλλά με ανακούφιση και με φορολογικές μειώσεις.

Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν έχει, δυστυχώς, πολιτική. Μόνο τους «πελάτες» του προσπαθεί να τακτοποιήσει. Μεταρρυθμίσεις σημαντικές που γίνανε τις καταστρέφει, φαίνεται ότι ετοιμάζει φορο-καταιγίδα. Και κάθε πρωί ζούμε να σαλπίζουν τη ρήξη, να εξαγγέλλουν δημοψηφίσματα, ουσιαστικά με το δίλημμα μέσα ή έξω από το ευρώ. Το βράδυ μετά, να αλλάζουν το τροπάρι, να πανηγυρίζουν για τη συμφωνία που έρχεται! Το επόμενο πρωί να ανακαλύπτουν ότι η συμφωνία θα ήταν χειρότερη από εκείνοι που οι ίδιοι κατήγγελλαν και τορπίλισαν. Το άλλο βράδυ, ξανά στη ρήξη. Και την επόμενη μέρα, φτου κι από την αρχή...

Αυτό το μαρτύριο δεν το αντέχει πια ούτε η Ελληνική Οικονομία, ούτε η Ελληνική κοινωνία.

Είναι προφανές ότι δεν μπορούν. Ούτε όταν ανέλαβαν ήξεραν, ούτε τώρα καταλαβαίνουν. Ήλθαν με την υπόσχεση ότι θα φέρουν μια καλύτερη συμφωνία μέσα στο ευρώ. Και φέρνουν μια χειρότερη συμφωνία με νέο Μνημόνιο. Ή την απόλυτη καταστροφή που θα είναι αν κάνουμε τη ρήξη με το ευρώ.

Δεν τους σώζει ούτε δημοψήφισμα ούτε εκλογές. Απλά η χώρα θα βυθιστεί ακόμα πιο βαθιά και θα πολωθεί ακόμα πιο επικίνδυνα. Για να κληθεί μετά να πληρώσει ακόμα μεγαλύτερο λογαριασμό.

Δημοψήφισμα ή εκλογές σημαίνει ότι παραδέχονται μόνοι τους πια, πως είπαν ψέματα στον κόσμο, ότι του ζήτησαν εντολή να κάνουν πράγματα που δεν μπορούν ή που δεν γίνονται ή που είναι επικίνδυνα.

Άρα τι μένει; Να πουν την αλήθεια στον κόσμο! Και κυρίως να πουν την αλήθεια στους δικούς τους. Κι ύστερα, όλοι μαζί, να δούμε πως μπορούμε να σώσουμε τη χώρα και να διορθώσουμε τα σφάλματα που έγιναν. Γιατί, το ξαναλέω, η Ελλάδα μπορεί να σωθεί!

Συμφωνία πρέπει να υπάρξει το ταχύτερο. Βέβαια όχι φόρο-επιδρομές!

Δεν μπορεί ο ΣΥΡΙΖΑ, επειδή ιδεολογικά, από ιδεοληψία, διαλέγει το μεγάλο κράτος και όχι την ιδιωτική πρωτοβουλία, δεν μπορεί δηλαδή επειδή αρνείται κάθε σύγχρονη φιλελεύθερη μεταρρύθμιση, να θέλει να επιβαρύνει την κοινωνία με φόρους! Που πια δεν τους χρειάζεται άλλο η χώρα, παρά μόνο για να χρηματοδοτεί το μεγάλο κράτος και την κομματική τους πελατεία. Εδώ δεν είναι αν θέλουμε, ή όχι συμφωνία. Ασφαλώς και θέλουμε. Αλλά, το θέμα είναι αν αυτή η συμφωνία θα ανοίξει και το δρόμο για να υπάρχει αναγκαία ανάπτυξη!

Θα τη δούμε, λοιπόν, όπως ορθά είπε ο Παπαμιμίκος, τη συμφωνία εάν κι όταν υπάρξει. Δεν κρίνουμε μόνο από διαρροές. Και προφανώς, ούτε λευκή επιταγή δίνουμε...

Χρειάζεται άλλη πολιτική. Κι αυτή μόνο η φιλοευρωπαϊκή προοπτική της χώρας και όσοι τη στηρίζουν μπορούν να την εγγυηθούν.

Η συμφωνία με τους δανειστές θα έλθει, αν έλθει και τα όποια μέτρα θα ανακοινωθούν. Και τότε η κοινωνία θα δει τα αποκαλυπτήρια από τις ψεύτικες υποσχέσεις και τις ψεύτικες ελπίδες. Και τότε θα δούμε ποιος δικαιώνεται.

Αλλά η μεγαλύτερη δικαίωσή μας είναι από δω και μπρός: να κρατήσουμε την Ελλάδα όρθια. Και να νικήσουμε το λαϊκισμό. Οριστικά!

Γιατί τώρα δοκιμάστηκαν και ξέρουν.

Εμείς θα συνεχίζουμε να βάζουμε την Ελλάδα πάνω απ' όλα. Όπως είπα και προχθές στην ΚΕΔΕ, αυτή η πατρίδα είναι «δική μας», όλων. Δεν είναι κανενός άλλου. Δεν είναι «δική τους». Είναι όλων μας. Και είναι κυρίως των παιδιών μας. Και με όλες τις δυσκολίες και με όλες τις αναποδιές και με όλα τα εμπόδια, αυτή την πατρίδα πρέπει να την παραδώσουμε καλύτερη και ισχυρότερη στις επόμενες γενιές.

Και αυτό θα το κάνουμε όλοι μαζί. Οι φιλοευρωπαϊκές δυνάμεις και όποιοι άλλοι θέλουν, ξυπνήσουν και αποφασίσουν την ύστατη στιγμή να βοηθήσουν. Σε αυτήν την αληθινή, αναγκαία, εθνική πανστρατεία! Αλλά θα το κάνουμε με άλλη πολιτική. Με σαφή φιλοευρωπαϊκή και φιλελεύθερη κατεύθυνση. Χωρίς φορο-

επιδρομές. Με σταθερή ανάπτυξη και σταδιακά αποκατάσταση των κοινωνικών αδικιών.

Για την Ελλάδα μας. Όχι για το κόμμα μας ή το κόμμα τους ή για τους προσωπικές του φιλοδοξίες ο καθένας.

Αλλά για να επιτύχει αυτή η εθνική πανστρατεία, χρειάζεται και η Νέα Δημοκρατία να είναι όπως είναι σήμερα, όρθια και στην πρώτη γραμμή.

Γιατί, πράγματι, είναι η παράταξη που πάντα σώζει τη χώρα στα δύσκολα. Πάντα έβαζε τη χώρα σε δρόμους ανάπτυξης και προόδου. Η παράταξη αυτή θα κάνει κι άλλη μία φορά το καθήκον της στο ακέραιο.

Με τις δικές της ιδέες, με τις δικές της σημαίες, χωρίς να κρύβει το πρόσωπό της. Αλλά και με ανοικτή την αγκαλιά μας, για να χωρέσει όσους αληθινά θέλουν να σωθεί η πατρίδα. Όσους πιστεύουν στην Ελλάδα, στην Δημοκρατία, στην Ευρωπαϊκή προοπτική και στη ανάπτυξη με ανταγωνιστικότητα και κοινωνική δικαιοσύνη.

Και σίγουρα, το «πρώτη φορά Αριστερά», θα είναι τότε μια θλιβερή ανάμνηση! Και κανείς δεν θα θέλει να θυμάται, την «Αριστερά του Τίποτε»!

Καλό αγώνα, καλή δύναμη και σας ευχαριστώ πραγματικά για αυτή τη συγκλονιστική παρουσία από την καρδιά μου.

Να είστε καλά.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ- ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ- ΠΡΟΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ-2015 -ΞΑΝΘΗ

**«ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΜ-
Θρακης ,ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΑΙ**

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ» .

Με αφορμή το γεγονός της αποστολής σειράς επιστολών τις τελευταίες ημέρες προς τον Περιφερειάρχη και την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για το θέμα του Συνεδριακού και Πολιτιστικού Κέντρου Κομοτηνής (Μέγαρο Μουσικής) με αίτημα τη σύσταση Οργανισμού από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, ο Περιφερειάρχης ΑΜ-Θ κ.Γιώργος Παυλίδης δήλωσε τα εξής:

«Το Μέγαρο είναι μια δομή υψηλών απαιτήσεων και προσδοκιών για την κοινωνία της Ροδόπης και όλης της Περιφέρειας, στην οποία και ανήκει κατά κυριότητα.

Η κοινωνία μας δαπάνησε τεράστια ποσά για την ανέγερσή του και επιβάλλεται η ανταπόδοσή τους προς αυτήν, στο μέγιστο δυνατό βαθμό. Το ενδιαφέρον μας για την επίλυση των πολύχρονων προβλημάτων και των αγκυλώσεων περί τη λειτουργία του θα είναι απεριόριστο.

Ήδη αναζήτησα, επειδή δεν υπάρχει φάκελος στην Περιφέρεια, τη συγκρότηση ενημερωτικού φακέλου, ώστε με γνώση να προβούμε στις δέουσες ενέργειες. Σημειώνω ότι η λύση πρέπει να είναι βιώσιμη, κατά το δυνατόν ανταποδοτική και σε συνέργεια με τον οικείο Δήμο Κομοτηνής, λαμβάνοντας υπόψη την οικονομική κρίση που βιώνει ο τόπος».

Από το Γραφείο Τύπου

της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης

Ελάτε, ΠΑΡΑΓΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΠΡΟΣΦΕΡΩ

Πιστεύουμε ότι ο επισκέπτης, διψάει να πάρει την προκοπή, τη δημιουργία, τις γεύσεις, τα τοπικά χρώματα κι αρώματα του τόπου, που επισκέπτεται.

Δε θέλει μόνο να αισθανθεί περαστικός, θέλει μνήμες.

Και τις μνήμες τις δίνουν οι άνθρωποι και τα πράγματα, που φτιάχνουν.

Θέλουμε λοιπόν να δώσουμε ευκαιρίες σε αυτούς τους ανθρώπους, που μας θυμίζουν ότι η ανάπτυξη πρέπει να είναι υπόθεση ολόκληρης της κοινωνίας, ολόκληρης της γειτονιάς, ολόκληρης της οικογένειας, κι όχι μόνο κάποιου που πιθανόν να έχει ένα καφενείο ή ένα εστιατόριο ή να φιλοξενεί στο ξενοδοχείο του επισκέπτες.

Θέλουμε να στηρίξουμε κι αυτόν που φτιάχνει την τροφή, τα αλλαντικά, τα γλυκίσματα, τα χειροτεχνήματα, τα μικροέπιπλα.

Αυτόν που δίνει αξία σε πράγματα, που μέχρι τώρα μας φαίνονταν απορρίμματα.

Υπάρχουν άνθρωποι άλλωστε που έχουν το ταλέντο, τη ματιά και το θάρρος να δίνουν αξία σε τέτοια αντικείμενα και σε τέτοια υλικά.

Άνθρωποι που φτιάχνουν βιτρώ, που φτιάχνουν μικροέπιπλα, που ανακαινίζουν μικροέπιπλα.

Δε θα υπάρχουν δηλαδή μόνο παραγωγοί του πρωτογενούς τομέα, αλλά και άνθρωποι που με καλλιτεχνική ματιά αγγίζουν πράγματα που φαίνονται άχρηστα σε εμάς τους υπόλοιπους και τα μετατρέπουν σε ομορφιές, σε προκοπές, που τις ζηλεύουμε και θα θέλαμε να τα αποκτήσουμε».

Σύντομα... στο κοντινό μέλλον οι εκδηλώσεις «Φιλαδελφία» ευελπιστούμε ότι θα διοργανώνονται με πλήρη, αγαπητική, συμφιλωτική συνεργασία από τους φορείς όλων όσων ωφελούνται από την πρόοδο και την ανάπτυξη συνεργασίας, επιχειρηματικότητας και ορθολογικής αξιοποίησης των φυσικών πόρων στον ΤΟΠΟ μας:

Πολιτιστικών Συλλόγων, Συλλόγων Επαγγελματιών-βιοτεχνών, Αγροτικών Συλλόγων, Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Τοπικών Δικτύων, Τοπικών Συμφώνων, Συλλόγων Ξενοδόχων ή/ε Εστιατόρων, Ενώσεων Πολιτών, Αθλητικών Συλλόγων, Τοπικών Συμβουλίων, Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Συνεταιρισμών, Επιμελητηρίων και κάθε άλλης συλλογικής δομής πολιτών.

<http://philadelphieia.blogspot.gr/2014/06/3-2014.html>

Άσος Αγ. Παρασκευής», ...
στο κέντρο της Κομοτηνής
8,9,10,11 Ιουνίου.
Είσοδος ελεύθερη.
email : philadelpheia@gmail.com;

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΥΧΕΡΩΝ
ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ : «ΟΧΙ ΣΤΟ
ΞΕΣΠΙΤΩΜΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ
ΚΑΖΙΝΟ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ»**

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣΥΛΛΟΓΩΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝΤΥΧΕΡΩΝΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

(πρώην Ο.Ε.Σ.Ι.Κ.)

Αθήνα, 11.02.2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«ΟΧΙ ΣΤΟ ΞΕΣΠΙΤΩΜΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΚΑΖΙΝΟ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ»

Η ΟΣΕΤΥΠ καταγγέλλει την απαράδεκτη απόφαση της Υπουργού Τουρισμού κας Όλγας Κεφαλογιάννη, στην οποία βασίστηκε η πρόσφατη τροποποίηση της Επιτροπής Εποπτείας & Ελέγχου Παιγνίων (ΕΕΕΠ), για μετεγκατάσταση του Καζίνο Ξάνθης στην Αλεξανδρούπολη.

Η απόφαση της Υπουργού Τουρισμού, καθώς επίσης και η σχετική τροποποίηση της ΕΕΕΠ, δεν κάνουν καμία απολύτως αναφορά στα προβλεπόμενα στην αρχική άδεια αντισταθμιστικά οφέλη, ενώ δεν υπάρχει **καμία απολύτως μέριμνα για τους εργαζόμενους που**

εξωθούνται σε παραίτηση ή ξεσπίτωμα από τις οικογενειακές τους εστίες.

Η Διοίκηση της εργοδότης VIVERE ENTERTAINMENT (ΚΑΖΙΝΟ ΞΑΝΘΗΣ), αφού προ ημερών προσχηματικά εφάρμοσε σύστημα εκ περιτροπής εργασίας τριών (3) ημερών σε όλο το προσωπικό του Καζίνο Ξάνθης (110 άτομα), επικαλούμενη «σοβαρά» οικονομικά προβλήματα, τώρα προετοιμάζει νέες προσλήψεις και εκπαιδεύει νέο προσωπικό στην Αλεξανδρούπολη(;;), δίχως ν' αποδέχεται πλήρη απασχόληση για το υφιστάμενο προσωπικό (που ούτως ή άλλως θα έχει αυξημένα έξοδα μετεγκατάστασης στην Αλεξανδρούπολη) και δίχως να αποδέχεται τ' αυτονόητα αιτήματα των εργαζομένων που πλήττονται από τις αποφάσεις της (π.χ επιδότηση ενοικίου, ευνοϊκότερη ρύθμιση χρόνου εργασίας, κ.λ.π).

Τέτοιου είδους αποφάσεις, τόσο της Υπουργού Τουρισμού και της ΕΕΕΠ, όσο και της Διοίκησης του Καζίνο, θ' αντιμετωπιστούν άμεσα σε συνδικαλιστικό και νομικό επίπεδο.

Τέλος, η ΟΣΕΤΥΠ και σύσσωμος ο κλάδος των εργαζομένων στα τυχερά παιχνίδια εκφράζουμε την αλληλεγγύη και τη συμπαράσταση στον δίκαιο αγώνα των εργαζομένων και του Σωματείου στο Καζίνο της Ξάνθης και θα είμαστε δίπλα τους σε κάθε απόφασή τους.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Μουσείο Μπάσκετ στην Ελλάδα,

8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013, 12:00 μ.

Η ΧΑΝΘ, πρώτη έφερε, στην Ελλάδα, το 1919 το δημοφιλές άθλημα του Μπάσκετ. Σήμερα, το 2013, πρώτη και πάλι, στα πλαίσια του έργου « Youth Mobilisation – Cultural Heritage and Athletic Valorisation: ΥΜC(Η)Α», το οποίο υλοποιείται εντός του Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Βουλγαρία 2007 – 2013, δημιουργεί το μοναδικό Μουσείο Μπάσκετ στην Ελλάδα, το οποίο ετοιμάζεται να ανοίξει τις πύλες του και να υποδεχθεί τους φίλους του αθλήματος, την Κυριακή, 8 Δεκεμβρίου 2013 και ώρα 12:00.

Στην τελική ευθεία λοιπόν , βρίσκονται οι εργασίες προκειμένου το άθλημα που πρόσφερε τις πιο ένδοξες στιγμές στον ελληνικό αθλητισμό, να βρει το χώρο που του αρμόζει και που δεν είναι άλλος παρά εκεί που πρωτοεμφανίσθηκε ως άθλημα στη χώρα μας και εκεί που κατασκευάστηκε το πρώτο γήπεδο.

Οι ομάδες της ΧΑΝΘ που έγραψαν ιστορία, μεγάλος αριθμός σπάνιων εκθεμάτων, αντίγραφα αθλητών σε φυσικό μέγεθος αλλά και δυναμικές ηλεκτρονικές πλατφόρμες, αποτελούν τον πυρήνα αυτού Μουσείου, όπου ο κάθε επισκέπτης, παρακολουθώντας μία συναρπαστική διαδραστική ξενάγηση, θα είναι σε θέση να γνωρίσει την ιστορία και τις σημαντικότερες στιγμές του αθλήματος στη χώρα μας. Την ίδια ώρα, θα βρίσκεται στην καρδιά της πληροφόρησης, προκειμένου να μαθαίνει μυστικά του αθλήματος, αλλά και των κανονισμών που το διέπουν.

Το Μουσείο όμως αυτό απευθύνεται και στους μικρούς φίλους του αθλητισμού, καθώς, η ανάπτυξη πρωτότυπων μουσειολογικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων και η δημιουργία πλαισίου

δημιουργικής αθλητικής απασχόλησης, αποτελούν για τη ΧΑΝΘ αναπόσπαστα στοιχεία ως οργάνωση αθλητισμού, αγωγής και εκπαίδευσης

Αυτούς τους στόχους το νέο Μουσείο της πόλης μας καλείται να υπηρετήσει, φιλοδοξώντας να αποτελέσει σημείο αθλητικής και εκπαιδευτικής αναφοράς, έχοντας ως άξονα την προβολή του ελληνικού αθλητισμού και ειδικότερα, του πιο ένδοξου αθλήματος στη χώρα μας. Αυτούς τους στόχους, σας καλούμε να δείτε την Κυριακή, 8 Δεκεμβρίου 2013 και ώρα 12:00 μ. στο Αθλητικό Κέντρο “Μίμης Τσικίνας”.

Με την παράκληση να δημοσιευθεί

Δημήτρης Παππάς,

Υπεύθυνος Προβολής και Επικοινωνίας Μουσείου Μπάσκετ ΧΑΝΘ

6988.223.223

dimitris_pappas@yahoo.gr

Ευλογία των προβάτων στην Περιφέρεια ΑΜΘ >>

A. Ιστορικό

1. Στις 14/08/2013 επιβεβαιώθηκε το 1ο κρούσμα, στο Πύθιο του Βόρειου Έβρου.

2. Ληπτέα μέτρα σε κάθε περίπτωση εμφάνισης της νόσου:

- Θανάτωση των ζώων των θετικών εκτροφών
- Δημιουργία ζωνών προστασίας(3Km) και ζώνη επιτήρησης (10Km)
- Κλινική Επιτήρηση των εκτροφών που βρίσκονται μέσα στις ζώνες και οποιαδήποτε άλλη περίπτωση κρίνεται σκόπιμο
- Απαγόρευση μετακίνησης ζώντων ζώων, ζωοτροφών, χορτονομών και γενικά κάθε μετακίνηση ατόμων και υλικών που θα μπορούσε να μεταφέρει τον ιό της Ευλογιάς
- Εγκλεισμός μέσα στις σταυλικές εγκαταστάσεις, όλων των κοπαδιών αιγοπροβάτων που βρίσκονται μέσα στις ζώνες
- Απαγόρευση σφαγής αιγοπροβάτων στα σφαγεία των προσβεβλημένων Περιφερειακών Ενοτήτων
- Απαγόρευση συλλογής του γάλακτος μέσα στην Ζ.Π και οδηγίες στις γαλακτοβιομηχανίες για τα μέτρα βιοασφάλειας για μετάβαση εκτός των ζωνών
- Επιδημιολογική έρευνα για τον προσδιορισμό προέλευσης της νόσου και την πιθανή διασπορά της
- Απαγόρευση αγοραπωλησίας ζώων και επίσκεψης εμπόρων στις εκμεταλλεύσεις και γενικά κάθε προσώπου που δεν σχετίζεται άμεσα με την εκμετάλλευση

B. Κατάσταση που έχει διαμορφωθεί σήμερα:

I. Αριθμός κρουσμάτων

- Στο Βόρειο Έβρο έχουν φθάσει τα 25
- Στο Νότιο Έβρο πέραν των αρχικών τριών (3) κρουσμάτων , επιβεβαιώθηκε ένα ακόμα κρούσμα στο Δέλτα του ποταμού Έβρου και τέθηκε υπόνοια για ένα νέο στο χωριό Λευκίμη.
- Επιβεβαιώθηκε στις 25/10/2013 η εμφάνιση της νόσου και στην Π.Ε Ξάνθης με μαζική εμφάνιση(ουσιαστικά σε μια εβδομάδα) οκτώ κρουσμάτων σε 6 οικισμούς σε όλο το νότιο τμήμα του Νομού.
- Στις 5/11/2013 επιβεβαιώνεται κρούσμα και στο Νομό Ροδόπης στο χωριό Γλυφάδα

II. Είσοδος της νόσου

- Εκτιμούμε πως η είσοδος της νόσου στη χώρα έγινε αρχικά από την Τουρκία, μέσω της παράνομης μετακίνησης ζώων ή ανθρώπων ή ακόμα και με τις μετακινήσεις της άγριας πανίδας(μηχανική μεταφορά)
- Η μετάδοση στον Νότιο Έβρο έγινε κατά πάσα πιθανότητα με μετακίνηση ατόμων
- Στην Ξάνθη και Ροδόπη , οι μέχρι τώρα ενδείξεις ενοχοποιούν εμπόρους ζώων που μετακινήθηκαν σε εκτροφές προς αναζήτηση ζώων για «κουρμπάνι» κατά την γιορτή «Κουρμπάν Μπαϊράμ» των μουσουλμάνων συμπολιτών μας

III. Θανατώσεις

Μέχρι την Παρασκευή 6/11/2013 είχαν θανατωθεί τα εξής ζώα(αιγοπρόβατα):

- Βόρειος Έβρος : 4170

- Νότιος Έβρος: 296
- Ξάνθη : 2565
- Ροδόπη : 378

IV. Εκτιμώμενος κόστος

- Το συνολικό κόστος για αποζημίωση θανατωθέντων ζώων (μέχρι σήμερα) εκτιμάται ότι φθάνει τις 600.000€ περίπου
- Δεν συμπεριλαμβάνονται οι δευτερογενείς ζημιές που προκύπτουν από περιοριστικά μέτρα, στο εμπόριο, στις μετακινήσεις ζώων, προϊόντων και ζωοτροφών και οι οποίες είναι πολλαπλάσιες.
- Δεν συμπεριλαμβάνονται επίσης τα ποσά που χορηγήθηκαν ή θα χορηγηθούν στους κτηνοτρόφους για τον εγκλεισμό των αιγοπροβάτων ούτε η δαπάνη που θα καταβληθεί σε ιδιώτες για τις διαδικασίες θανάτωσης και ταφής.

V. Δραστηριότητες των λοιπών Τμημάτων Κτηνιατρικής

- Τα Τμήματα Κτηνιατρικής των υπολοίπων Π.Ε, συνεχίζουν να υλοποιούν δράσεις όπως:
 - i. Διερεύνηση του ενδεχόμενου μετακίνησης ζώντων ζώων των ευαίσθητων ειδών από τις προσβεβλημένες περιοχές σε εκμεταλλεύσεις της περιοχής τους
 - ii. Κλινική επιτήρηση των αιγοπροβατοτροφικών εκμεταλλεύσεων και λήψη δειγμάτων αίματος ή παθολογικού υλικού κατά περίπτωση
 - iii. Ενημέρωση και έλεγχο των κτηνοτρόφων και επαγγελματιών για την πιστή εφαρμογή των περιοριστικών μέτρων

Γ. Διαπιστώσεις:

- i. Η νόσος στον Βόρειο Έβρο φαίνεται να εντοπίζεται κυρίως στις ήδη ορισθείσες ζώνες προστασίας ή επιτήρησης. Παρουσιάζεται ευνοϊκή εξέλιξη στις περιοχές του Καναδά,

Ορεστιάδας και Δικαίων. Με το κρούσμα του Ελληνοχωρίου διαγράφεται ένας μικρός κίνδυνος να «ξεφύγει» από την αρχική περιοχή εμφάνισης .

ii. Στην Ξάνθη οι οικισμοί στους οποίους επιβεβαιώθηκαν οι εστίες ευλογιάς, περιλαμβάνουν δυστυχώς πολύ μεγάλο αριθμό εκμεταλλεύσεων με ακόμη μεγαλύτερο αριθμό ζώων, σε πολύ κοντινές αποστάσεις η μία από την άλλη και αναπόφευκτα χρησιμοποιούν κοινούς βοσκοτόπους, οδούς διάβασης και σε πολλές περιπτώσεις και κοινά σημεία ποτίσματος.

iii. Στη Ροδόπη επί του παρόντος η νόσος εντοπίζεται σε μία σχετικά απομονωμένη περιοχή

iv. Οι πιθανότητες επέκτασης της νόσου και σε άλλες Περιφερειακές ενότητες , είναι πλέον πολύ μεγαλύτερες καθώς από τα κρούσματα της Ξάνθης έχουν περιληφθεί στις ζώνες επιτήρησης και οικισμοί της Π.Ε Καβάλας

v. Παρουσιάστηκε σημαντική πρόοδος στην επίλυση βασικών ζητημάτων από τις Περιφερειακές αρχές όπως η παραχώρηση οχημάτων για την μετακίνηση του προσωπικού των Κτηνιατρικών υπηρεσιών, προσωπικού από άλλες υπηρεσίες και γενικά την παροχή κάθε είδους βοήθειας

vi. Η αντιμετώπιση επιζωοτιών σε τέτοια κλίμακα δεν είναι μόνο υπόθεση της Κτηνιατρικής, αλλά υπόθεση όλων μας. Απαιτείται:

□ κινητοποίηση των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών και γενικά όλου του κρατικού μηχανισμού

□ Επαγρύπνηση και συνεργασία των κτηνοτρόφων για την τήρηση όλων των μέτρων και έγκαιρη ειδοποίηση των αρμόδιων Κτηνιατρικών Αρχών

□ Συνδρομή από την Αστυνομία, την Πυροσβεστική, τους Επαγγελματίες του χώρου

□ Άμεση κινητοποίηση των Δήμων και κάθε εμπλεκόμενης υπηρεσίας

Δ. Προβλήματα:

- Η κατάσταση εξελίσσεται εδώ και τρείς μήνες και παρουσιάζεται κόπωση του προσωπικού (δουλεύουν πέρα από κάθε έννοια δημοσιοϋπαλληλικού ωραρίου ακόμα και αργίες και η συνήθης ώρα διακοπής των δραστηριοτήτων είναι 6-7μμ)
- Αδυναμία μετακίνησης του προσωπικού λόγω των περιορισμών που υπάρχουν στις εκτός έδρας μετακινήσεις (60 ετησίως) άλλα και στα υπηρεσιακά οχήματα σε χιλιόμετρα και καύσιμα
- Δυσφορία των ίδιων των κτηνοτρόφων λόγω της μακράς διάρκειας εφαρμογής των μέτρων, των πολύ μεγάλων εξόδων στην διατήρηση και την συνεχή διατροφή των κοπαδιών εντός των σταβλικών εγκαταστάσεων
- Κτηνιατρικές υπηρεσίες εξαιρετικά αποδυναμωμένες, λόγω της δραματικής μείωσης του προσωπικού αλλά και των διαθέσιμων υλικών και μέσων, με αποτέλεσμα το έργο της εκρίζωσης της νόσου να καθίσταται εξαιρετικά δύσκολο.

Ε. Προτάσεις

Έχοντας υπόψη όλα τα παραπάνω η Δνση Κτηνιατρικής της ΠΑΜΘ, σε συνεργασία με όλα τα Τμήματα Κτηνιατρικής, διατύπωσε και απέστειλε νέες προτάσεις με συμπληρωματικά μέτρα, με την αμέριστη στήριξη και του κ. Περιφερειάρχη, στον κ. Υπουργό του Υπ.Α.Α. & Τροφίμων :

1. Άμεσος περιορισμός των κοπαδιών αιγοπροβάτων που βρίσκονται στις ζώνες προστασίας και επιτήρησης για 45 ημέρες
2. Ενίσχυση των κτηνοτρόφων που θα κρατήσουν τα κοπάδια τους

στις σταβλικές εγκαταστάσεις , σε οποιαδήποτε περιοχή επιβληθούν παρόμοια περιοριστικά μέτρα, με αύξηση του καταβαλλόμενου τιμήματος σε 0,70 λεπτά ανά ζώο ανά ημέρα περιορισμού, καθώς θα αρχίσουν άμεσα όλοι οι τοκετοί και τα ζώα δεν θα βρίσκονται πλέον σε ξηρά περίοδο αλλά σε πλήρη παραγωγική διαδικασία.

3. Ενίσχυση των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών με εποχικό προσωπικό ακόμα και στρατιωτικούς κτηνιάτρους κατά την εμπειρία της Γρίπης των πτηνών το 2005

4. Κατάργηση του ορίου των χιλιομέτρων και καυσίμων για τα υπηρεσιακά οχήματα που χρησιμοποιούνται για την εξάλειψη της νόσου.

5. Άμεση έγκριση για κατ' εξαίρεση υπερωριακή απασχόληση των υπαλλήλων που εμπλέκονται στην καταπολέμηση της νόσου, καθώς δεν είναι δυνατόν να αντιμετωπίσουμε το νόσημα με δημοσιοϋπαλληλικό ωράριο.

6. Άμεση έγκριση για υπέρβαση του ορίου των 60 ημερών των εκτός έδρας μετακίνησης του προσωπικού των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών της ΠΑΜΘ

7. Ολική ή περιορισμένη(κυνήγι χωρίς σκυλιά) απαγόρευση του κυνηγιού στην περιοχή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

8. Συμβολή της Αστυνομίας στην εφαρμογή των περιοριστικών μέτρων που λαμβάνονται(π.χ επιτήρηση των κοπαδιών που πρέπει να παραμείνουν στις σταβλικές εγκαταστάσεις)

9. Συνδρομή της Αστυνομίας , της Πυροσβεστικής και των Δνσεων Τεχνικών Υπηρεσιών για την λειτουργία των τάφρων απολύμανσης των διερχόμενων οχημάτων καθώς και στη δημιουργία νέων σημείων απολύμανσης

10. Συνδρομή των Δήμων με το προσωπικό τους για την επιτήρηση των περιοριστικών μέτρων και την λειτουργία των απολυμαντικών σημείων

11. Να υπάρξει πρόβλεψη και συνεργασία με τον ΟΠΕΚΕΠΕ, για να μην υπάρξουν απώλειες δικαιωμάτων στους κτηνοτρόφους των οποίων τα ζώα θανατώθηκαν και δεν υπήρξε δική τους υπαιτιότητα.

12. Να υπάρξει πρόβλεψη για συμπληρωματική ενίσχυση των κτηνοτρόφων που θα αντικαταστήσουν τα κοπάδια τους (ανασύσταση της εκτροφής) κυρίως με ζώα Ελληνικών φυλών για ενίσχυση της παραγωγής και εμπορίας της Φέτας

Κομοτηνή 06/11/2013

Ο Προϊστάμενος Δνσης Κτηνιατρικής

Σαχπατζίδης Αχιλλέας